

商丘一老板匿名捐20多万元

资助甘肃天水贫困学生

本报讯 一周前,甘肃省天水市第三高中的10名贫困生,准时收到了一位商丘爱心企业家的捐款7200元。3月10日上午,天水市教育局学生资助中心一名负责人告诉记者,这位来自商丘的爱心企业家,从2008年起,就开始匿名资助天水市的贫困学生,至今已经3年多了,累计捐款20多万元,天水市近300人次从中受益。

昨日上午,记者辗转与甘肃省天水市教育局学生资助中心一位负责人取得联系。据这位负责人介绍,2008年3月,这位爱心人士委托他人主动和天水市教育局联系,表示愿意帮助该市的困难孩子完成学业。他们立即联系学校落实,天水市第三高中随即将9

名贫困学生的申请书交了过去,结果对方很快就通过两位老人将1800元捐款送来了。

此后,每年上半年、下半年,这位慈善人士都会委托人各来一次,把捐款亲自送到贫困学生手中。等到受资助的学生高三毕业后,学校又会从高一新生中选出一部分勤奋努力的贫困学生,补充为该慈善人士的资助对象。

3年多过去了,不论是学校领导,还是受资助学生,都不知道这位慈善人士的情况,“只知道是商丘的企业家”。

据天水市第三高中政教处主任刘鸿义介绍:“这位慈善人士资助我校的贫困生是不限名额的,只要符合条件就可以申请,然后

他的委托人就会调查核实,等资助对象确立后,就可以按月得到捐款,2008年到2010年每月可获得100元至120元的捐款,2011年上调为120元至150元,直到高中毕业。”

刘鸿义说,虽然这位慈善企业家资助他们学校贫困学生已经3年多了,但是每次送钱都是委托两位老人,自己从来不露面,对于他(她)的姓名、性别、年龄、企业名称等信息一概不知,无论你怎么询问,受委托的两位老人都不愿透露任何有关这位慈善人士的情况。两位老人曾经说,这位署名“河南商丘爱心企业家”的慈善人士是商丘市的一位老板,以商丘为中心向周边地区辐射进行捐资助学。

“这个老板不图啥回报,也不图名利,就是希望受资助的学生们可以好好做人,树立生活的信心,回报社会,帮助需要帮助的人。这是两位老人的原话。”刘鸿义说。

如今就读于兰州商学院的学生李晶(化名)生活在单亲家庭。她说,这位慈善人士的资助,不仅是金钱上的鼓励、生活上的援助,更是对心灵的感化。

“早已下定决心,努力早日成才,在自己有能力的时候帮助别人,回报社会,用自己的实际行动将这位慈善人士的爱心传递下去。”李晶说。

晚报记者 成绍峰

(感谢天水日报记者王晓馨的支持)

行动

我市开展打击侵犯知识产权专项行动

丹尼斯标注专利号不规范商品被记录

本报讯 昨日,我市打击侵犯知识产权和制售伪劣商品专项行动领导小组办公室组织市商务局、市知识产权局、市工商局和市文广新局,在丹尼斯生活广场开展了“打击侵犯知识产权专项行动日”统一集中执法行动。

据介绍,我市按照国务院常务会议、全国知识产权保护执法工作电视电话会议精神,为了加大知识产权执法力度,突

出规模效应,树立我市加强知识产权保护的良好形象,决定把2011年3月10日设立为“打击侵犯知识产权专项行动日”。昨日,市商务局、市知识产权局、市工商局、市文广新局组成的联合执法检查组,来到丹尼斯生活广场开展统一集中专项执法行动,重点打击知识产权领域群体侵权、反复侵权、恶意侵权、重大假冒知识产权和制售伪劣商品的违法犯罪行为。

参与联合执法的各相关单位依据各自职权分工,分别对丹尼斯生活广场的食品、烟酒、家电、玩具、图书等商品,就专利权、著作权、商标权等知识产权领域的问题进行了全面的检查。检查组没有发现违反商标权、著作权的商品,对部分不规范标注专利号的商品进行了记录,以督促生产厂家进行改正。

晚报首席记者 郭跃旗 实习生 陈慧

睢阳区

330多公斤病死猪被焚烧

本报讯 前天,睢阳区动物卫生监督所执法人员查处一批病死猪,并于昨天对这些病死猪进行了依法焚烧。为加大对肉食品整治力度,动物卫生监督部门还公布了举报电话,如发现问题肉食品,市民可举报。

据了解,前天,接群众举报后,执法人员赶到睢阳区古宋乡某村,发现一名男子开着农用三轮车,车上装满了白色编织袋,十分可疑。经检查发现,编织袋内装有多头死猪,其中的几头死猪已经开过膛,发出腥臭的气味。

工作人员怀疑这些猪为病死猪。货主当场承认,这些死猪是在乡下以每公斤1.6元的价格收购的,在家中加工后销往市场。经进一步查证,货主此次收购、加工病死猪330多公斤,其收购、加工、销售病死猪证据确凿,事实清楚,根据《中华人民共和国动物防疫法》相关规定,除了给予货主经济处罚外,还于昨天下午对查处的全部病



死猪进行了焚烧(如图)。

执法人员提醒,在购买猪肉时,市民要注意以下几点:1.查看猪肉的胴体上是否盖有检疫合格检验讫印章;2.看肉的新鲜度;3.查看检验动物产品检疫合格证明。除此

之外还要特别注意,尽量不从流动商贩手里购买肉食品。市民如发现问题肉食品,可拨打3317830向动物卫生监督部门举报。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报首席记者 魏文慧

刚欠费就被停水 恢复要交复装费 居民想不通 供水有说法

本报讯 “交了水费后,抄表员竟然要我交30元复装费才给恢复供水。”前日上午,家住北海路龙宇小区的郭先生向记者爆料。

郭先生说,他才搬入新家不久。3月7日,自家因欠费停水,3月8日,他交了水费后,要求抄表员恢复供水时,对方竟称要交30元的复装费才行。郭先生不满地说,抄表员将阀门拆走了,现在自己交了水费也用不上水,这让他十分郁闷。

前日上午,记者联系市水务公司,将郭先生的情况反映给了周姓客服人员。“根据城市供水条例,对于拖欠水费的用户可以采取断水的措施,在用户交清费用后重新安装水表的时候也完全可以收取20元至50元的复装费用。”周姓客服人员说。当记者将郭先生是新搬入的用户,之前并没有被告知欠费的情况反映后,该客服人员表示可以向其所在区域的经理反映。

“每月的20日至月底就是交费时间,只要到了次月,不但会有滞纳金还将面临被停水。”市水务公司营销三公司王经理说,一般来说该政策都是针对一些经常无故拖欠水费的用户,郭先生是新搬入的用户,在交清欠费后将不会收取他的复装费。

“我会尽快安排恢复郭先生家的供水,并且绝对不会收取他的复装费。”王经理说,只要不是经常故意拖欠水费的,市水务公司基本没收取过复装费。

晚报记者 鲁超

停电公告

因10千伏平平线60#杆T接延伸线路、10千伏平平、平张线高强度水泥杆位置安装开关2台,10千伏平平、平平线在2011年3月21日07:00—19:00停电。停电范围:珠江路两侧至京九铁路、木兰大道以北、新105国道两侧(开发区区委、华豫学院、看守所等)。

请广大用电客户做好停电准备!

商丘市郊区供电公司

2011年3月10日

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心